
71 ردًا

قبول الردود

مجال التعليم

١. أستخدم التقنية في إدارة الدار 
ا 71 ردً

٢- يوجد في الدور منهج تعليمي
ا 71 ردً

٣-مقر اختبارات الجمعية مناسبة ومهيأة بشكل جيد

ا 71 ردً

٤-يتطور المستوى التعليمي والتربوي بالمدرسة مع مرور الوقت
ا 71 ردً

٥- المنهج التربوي - إن وجد - مناسب لقدرات الطالبات وميولهن
ا 71 ردً

"Google العرض في "جداول بيانات

فرديالسؤالملخص

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

11.3‎%‎

9.9‎%‎

47.9‎%‎

28.2‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

8.5‎%‎

9.9‎%‎

52.1‎%‎

28.2‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

7‎%‎

49.3‎%‎

42.3‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

57.7‎%‎

38‎%‎

نسخ الرسم البياني

قياس رضا معلمات جمعية متقن 
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٥- المنهج التربوي - إن وجد - مناسب لقدرات الطالبات وميولهن
ا 71 ردً

٦- عدد أسئلة الاختبار يتناسب مع عدد الأجزاء

ا 71 ردً

٧- يتم استخدام التقنية في تعليم القرآن الكريم
ا 71 ردً

٨-المنهج التعليمي - إن وجد - مناسب لقدرات الطالبات وميولهن

ا 71 ردً

٩- فروع اختبارات الجمعية للأجزاء مناسبة للطالبات
ا 71 ردً

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

57.7‎%‎

38‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

23.9‎%‎

18.3‎%‎

54.9‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

12.7‎%‎56.3‎%‎

29.6‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

7‎%‎54.9‎%‎

31‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

23.9‎%‎

21.1‎%‎

53.5‎%‎

نسخ الرسم البياني
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٩- فروع اختبارات الجمعية للأجزاء مناسبة للطالبات
ا 71 ردً

١٠-المخرجات التعليمية للدور مناسبة ) الخاتمات والأجزاء (
ا 71 ردً

١١- نظام الاختبار في الجمعية مناسب
ا 71 ردً

١٢-عدد وتوقيت اختبارات الجمعية للخاتمات في السنة كاف.
ا 71 ردً

١٣- أعضاء لجنة الاختبار وتعاملهن مرضي للطالبات أو ملائم لظروف الاختبار
ا 71 ردً

أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

23.9‎%‎

21.1‎%‎

53.5‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

7‎%‎54.9‎%‎

33.8‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

9.9‎%‎
56.3‎%‎

28.2‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

8.5‎%‎
45.1‎%‎

38‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

12.7‎%‎53.5‎%‎

31‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق

46 5%
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١٣- أعضاء لجنة الاختبار وتعاملهن مرضي للطالبات أو ملائم لظروف الاختبار
ا 71 ردً

١٤- الإعلان عن النتائج يتم في وقت مناسب وبطريقة مناسبة
ا 71 ردً

١٥- توفر المعلومات اللازمة من الجمعية مناسب للقيام بالتعليم
ا 71 ردً

١٦- دورات التدريب على تدريس القرآن الكريم ملائمة
ا 71 ردً

١٧- دورات التدريب في مجال تصويب التلاوة مناسبة
ا 71 ردً

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

12.7‎%‎53.5‎%‎

31‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

8.5‎%‎

46.5‎%‎

43.7‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

9.9‎%‎
50.7‎%‎

32.4‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

9.9‎%‎

53.5‎%‎

28.2‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

23.9‎%‎

8.5‎%‎

9.9‎%‎

57.7‎%‎

نسخ الرسم البياني

بشدة أوافق
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١٦- دورات التدريب على تدريس القرآن الكريم ملائمة
ا 71 ردً

١٧- دورات التدريب في مجال تصويب التلاوة مناسبة
ا 71 ردً

١٨- دورات التدريب في مجال تعليم التجويد مناسبة
ا 71 ردً

١٩- عدد الدورات التدريبية في مجال تدريس القرآن الكريم مناسب 
ا 71 ردً

٢٠- عدد وتوقيت اختبارات الجمعية للأجزاء في السنة كاف
ا 71 ردً

28.2‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

23.9‎%‎

8.5‎%‎

9.9‎%‎

57.7‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

14.1‎%‎

49.3‎%‎

29.6‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

15.5‎%‎

46.5‎%‎

29.6‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

14.1‎%‎

53.5‎%‎

25.4‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

54.9‎%‎

36.6‎%‎
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21.      تعامل وأسلوب المديرة مع المعلمات مناسب 

ا 71 ردً

22.      تعامل وأسلوب المشرفة مع المعلمات مناسب ، ومدى الاستفادة منها

ا 71 ردً

23.     عدد الزيارات التوجيهية من المديرة والمشرفة مناسب

ا 71 ردً

مجال البيئة التعليمية

24-  يوجد تسرب للطالبات من الحلقة

ا 71 ردً

25- مدة الدراسة كافية

ا 71 ردً

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

54.9‎%‎

36.6‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

26.8‎%‎

69‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

40.8‎%‎

53.5‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

52.1‎%‎

39.4‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

18.3‎%‎

12.7‎%‎

35.2‎%‎

8.5‎%‎

25.4‎%‎

نسخ الرسم البياني

ة ش افق أ
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ن  ب  رب    يوج  24

ا 71 ردً

25- مدة الدراسة كافية

ا 71 ردً

26- فترة الدراسة مناسبة 

ا 71 ردً

27. الفصول مهيئة ومناسبة

ا 71 ردً

28. بيئة الدار وتجهيزاتها مناسبة

ا 71 ردً

29- تعامل وأسلوب إدارة الدار مناسب

ا 71 ردً

ي بي م ر خ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

18.3‎%‎

12.7‎%‎

35.2‎%‎

8.5‎%‎

25.4‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

54.9‎%‎

35.2‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

54.9‎%‎

38‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

7‎%‎
45.1‎%‎

38‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

8.5‎%‎

9.9‎%‎

45.1‎%‎

35.2‎%‎

نسخ الرسم البياني

قياس رضا معلمات جمعية متقن 
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30- عدد طالبات الفصل مناسب للوقت

ا 71 ردً

31. عدد طالبات الفصل مناسب

ا 71 ردً

32-  تطوير المعلمة من الجمعية مناسب

ا 71 ردً

مجال البرامج والأنشطة

33- توجد عناصر جاذبة ومحفزة في الدور النسائيه وبرامجها

ا 71 ردً

مجال التحفيز

34- مكافآت الاختبارات وجوائزها مجزية ومناسبة

ا 71 ردً

أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

32.4‎%‎

60.6‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

7‎%‎
53.5‎%‎

35.2‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

56.3‎%‎

33.8‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

49.3‎%‎

36.6‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

9.9‎%‎

11.3‎%‎

46.5‎%‎

26.8‎%‎

نسخ الرسم البياني
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34- مكافآت الاختبارات وجوائزها مجزية ومناسبة

ا 71 ردً

 35-  يتم تسليم المكافآت خلال فترة معقولة

ا 71 ردً

مجال التواصل

36. التواصل بين المعلمة وأولياء الأمور بتم بالشكل المناسب

ا 71 ردً

:لتجويد وتحسين العمل، نأمل مشاركتنا ملاحظاتك ومقترحاتك أدناه
10 ردود

الدعم المعنوي والمادي من قبل الجمعية

لا يوجد

لاشي

.

ً

نأمل تطوير برنامج ماهر ليسهل ادخال المعلومات يوجد خانات لانجد فيها الخيارات المناسبه
نامل عمل دورات للمعلمات والمديرات لتطوير الاداء

نامل اختيار وقت مناسب لاختبار الأجزاء لانه قد يكون قبل اختبارات الجامعات والمعاهد بيوم لانه يشق على الطالب التوفيق بينها

العمل على دورات لتحسين اداء المعلمه
التشجيع والتحفيز بعد انتها من المسابقه او اختبارات الاجزاء مباشره بما لايتعدى مده اقصاها اسبوعين

عمل ورشات عمل حضوريه للمعلمات

لا اله الا الله

الاهتمام بمتطلبات الدور

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

18.3‎%‎

15.5‎%‎

12.7‎%‎
11.3‎%‎

42.3‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

14.1‎%‎

16.9‎%‎

12.7‎%‎

14.1‎%‎

42.3‎%‎

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

60.6‎%‎

31‎%‎

قياس رضا معلمات جمعية متقن 
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